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Kleine Anfrage des Abgeordneten Holger Hentschel (AfD)
Drs.-Nr.: 7/2747

Thema: Liquiditätsdarlehen Sport

Sehr geehrter Herr Präsident,

den Fragen sind folgende Ausführungen vorangestellt:

„Der Freistaat Sachsen fördert im Rahmen seines Programms ‚Sachsen

hilft sofort‘ Sportvereine, Träger von Sport- und Sportleiterschulen so-
wie aus Sportvereinen ausgegliederte Spielbetriebsabteilungen mit

zinslosen Darlehen bis zu 500 000 € zur Überbrückung wirtschaftlicher
Engpässe durch die COVID 19 Pandemie.“

Vorbemerkung:

In der Vorbemerkung in der Kleinen Anfrage wird nach Darlehen für Sportver—

eine, Träger von Sport- und Sportleiterschulen sowie aus Sportvereinen aus-
gegliederten Spielbetriebsabteilungen aus dem Programm ,,Sachsen hilft so-

fort“ gefragt. Für die genannte Zielgruppe war jedoch die Richtlinie des Säch-
sischen Staatsministeriums des Innern über die Gewährung von Zuschüssen

zur Existenzsicherung von Sportvereinen und Darlehen zur Sicherung der Li-
quidität für Trägervereine von Sport- und Sportleiterschulen sowie Sportver-

einen und deren als juristische Personen des Privatrechts ausgegliederte
Spielbetriebsabteilungen vom 21. April 2020, geändert durch Richtlinie vom

14. Mai 2020, einschlägig, so dass sich die nachfolgende Beantwortung auf
dieses Programm bezieht.

Namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:
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Der Staatsminister

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
Sport-1053/94/20

Dresden, 15. Juli 2020
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Frage 1:

Wie viele Darlehen (Anzahl und Volumen) wurden bisher von Sportvereinen sowie

von deren ausgegliederten Spielbetriebsabteilungen beantragt?

Zum Stichtag 29. Juni 2020 wurden bisher von Sportvereinen sowie von deren ausge-
gliederten Spielbetriebsabteilungen 31 Anträge auf Darlehen mit einem Gesamtvolumen
von 4.454.781 ‚36 EUR gestellt.

Frage 2:

Wie viele Darlehen (Anzahl und Volumen) kamen bisher in diesem Bereich zur Aus-
zahlung?

Zum Stichtag 29. Juni 2020 wurden bisher 22 Darlehen mit einem Gesamtvolumen von
4.222.747,44 EUR ausgezahlt.

Frage 3:

Wie hoch beträgt der durchschnittlich ausgezahlte Darlehensbetrag pro Antrag-
steller?

Der durchschnittlich ausgezahlte Darlehensbetrag pro Antragsteller beträgt zum Stichtag
29. Juni 2020 191.943‚O7 EUR.

Frage 4:

Wie lange beträgt die durchschnittliche Zeit von der Darlehensbeantragung bis zur
Darlehensauszahlung?

Die durchschnittliche Zeit von der Darlehensbeantragung bis zur Darlehensauszahlung
beträgt 19 Tage (Stichtag 29. Juni 2020).

Mit’fie ndlichen Grüßen

  f. Dr. Roland Wböller
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